



**Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради  
Кременчуцького району  
Полтавської області**

площа Перемоги, 2, м.Кременчук, 39600, тел.(0536) 74-37-75, тел.(0536) 74-39-87  
E-mail:gor@kremen.gov.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287

**ПРОТОКОЛ № 7 від 11 серпня 2021 року  
засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади  
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”**

Оригінал: управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики,  
копії: згідно з реєстром розсилки

Головуючий: Пелипенко В.М., перший заступник міського голови;  
Секретар: Стефаненко Є.О. - заступник начальника управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики

Запрошені: (список додається)  
Присутні: (список додається)

Відсутні: члени робочої групи -  
(відсутні - 6), 5 членів робочої групи  
брали участь у форматі відео  
конференції (Зоря Ю.О., Лозовик Д.Б.,  
Захарченко Г.М., Гарник С.Ю.,  
Сакун Л.М.), 10 присутніх особисто

**Порядок денний:**

1. Обговорення проекту рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження Положення про інформаційні ресурси».

**СЛУХАЛИ І:**

**Пелипенко В.М.**, голова робочої групи, оголосив початок засідання робочої групи та зазначив, що регуляторний акт було презентовано на минулому засіданні робочої групи. Уточнив у Жорняк Л.Г., заступника голови робочої групи, чи надходили пропозиції щодо удосконалення цього проекту.

**Жорняк Л.Г.:** Ні, не надходило.

**Пелипенко В.М.:** Документ складний у технічному плані. Якщо є доповнення чи питання прощу членів робочої групи звертатися до розробника програмного продукту, директора комунального підприємства «Міськоформлення», Кригіна Володимира Серафимовича.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Кригін В.С.**, директор КП «Міськоформлення»:



На минулому засіданні робочої групи виникло питання щодо містобудівного кадастру. Це питання регулюється постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр», якою затверджено Положення про містобудівний кадастр (далі - Положення). Абзацем 3 пункту 23 Положення визначено, що правову основу формування та ведення містобудівного кадастру становлять затверджені органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування положення про Службу містобудівного кадастру відповідного рівня (у разі утворення), про реєстри адрес, вулиць та інших поіменованих об'єктів місцевості, про інформаційні ресурси єдиної цифрової топографічної основи території.

Рішенням виконавчого комітету реєстр таких адрес у нас вже затверджено. Головним розпорядником цього реєстру, управлінням містобудування та архітектури, проведено аудит усіх адрес міста Кременчука. На сьогодні проводиться робота по розширенню містобудівного кадастру міста Кременчука.

Для того, щоб кадастр запрацював у повному обсязі нам необхідно підключення до геоінформаційної системи. Сьогодні існує три таких системи: ГІС «Панорама», ГІС «Політерм» та ГІС «ArcGIS Pro» - сертифікована в Україні. З офісом ГІС «ArcGIS Pro» ми провели перемовини, в технічному плані ця система відповідає нашим вимогам. Деякі міста України вже запустили карти містобудівного кадастру на базі цієї платформи, Полтава також. Для продовження співпраці нам необхідні кошти в розмірі 400-600 тис грн. Ці кошти необхідні у наступному році.

**Пелипенко В.М.:** Так, це питання виникло у депутата міської ради Терещенка Д.Ю., ви йому надали відповідь онлайн. Дякую.

**Пелипенко В.М.:** Які ще є запитання, зауваження, пропозиції у членів робочої групи? Якщо немає, пропоную проголосувати за винесення даного проекту регуляторного акта для розгляду на черговому засіданні міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** Присутніх у залі членів робочої групи: 10, на онлайн зв'язку – 5.

"ЗА" - одноголосно;

"ПРОТИ" - 0

"УТРИМАЛИСЬ" – 0.

**ПОСТАНОВИЛИ I:** Проект рішення рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області «Про затвердження Положення про інформаційні ресурси» винести на розгляд на чергове засідання Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Голова робочої групи

Протокол вів: секретар



Володимир ПЕЛИПЕНКО

Євгенія СТЕФАНЕНКО

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ПРОТОКОЛ № 7

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

Сторінка 2 із 2